Zadanie 10

Uloha 1. Inverzna funkcia

Vysvetlite obsah pojmu a existenciu inverznej funkcie a rozhodnite, ku ktorym z danych funkcif existuju
inverzné funkcie:

- (1)

y=-2x+1
y=x’—1
y = logsx

Uloha 2.
[=a]

Dand je postupnost {3”+1
r|+5 n=1

a) Ukazte, Ze je ohranicena
b) Ukazte, Ze je klesajuca
c) Zistite, ¢i je geometricka

Uloha 3.

Bodmi A, B, C je dana rovina p. A[2,3,4], B[1,-1,-1], C[-2,-2,5]

a) Napiste jej parametrické vyjadrenie a vseobecnu rovnicu
b) Zistite, ¢i rovina p prechadza zacgiatkom sustavy suradnic
¢) Napiste rovnicu priamky, ktora prechadza bodom B a je kolma na rovinu p



